
 طرح درس روزانه

 نیمسال اولتاريخ ارائه درس  :  1402-1403سال تحصيلي  :  

 تئوري نوع درس  : س((فاطمه حضرت مامایی و پرستاري دانشکده :

 دکتر پروین یدالهینام مدرس  :  ارشد/مامایی کارشناسی :مقطع / رشته

اجتماعی  اسیب شناسی  جامعه شناسی و نام درس )واحد(  :

 زنان
 آموزش اعلام اساس بر : تعداد دانشجو  :

 دقیقه 120مدت كلاس :                                                                                           1ترمترم  :  

 

روابط اجتماعی و نیاز و نقش آن در  و اجتماعى شدن و جامعه پذیري و  قلمرو موضوعی در زمینه جامعه شناسی:  1  جلسه

 جامعه و نظام فرهنگی

 اهداف : 

 : بدانددانشجو پس از پایان مبحث شناختي: 

نظرات جامعه شناسان در حوزه اجتماعی چیست 

  قلمرو موضوعی جامعه شناسی چیست 

   بحران هاي اجتماعی چگونه بوجود می آیند 

 بحران ارزش ها و پیامدهاي آن چیست 

 انواع جامعه را ذکر کنید 

اجتماعی شدن را تعریف کند 

 فاکتورهاي موثر بر اجتماعی شدن را بیان کند 

 ناهنجاري اجتماعی را توضیح دهد 

 انحرافات اجتماعی را بازگو کند 

  نقش سازمان هاي اجتماعی را بیان کند 

 

 متناسب با درخواست استاد مربوطه، در هر مبحث مقاله اي جدید ارایه داده و با دوستان به بحث گذارد. .1مهارتي:  

 با دوستان به اشتراک گذاردرا با هماهنگی استاد و سرچ در پایگاههاي اطلاعاتی معتبر ،اطلاعات جدید  .2

 ارایه کلاسی رعایت نماید.اخلاق پژوهی و رویکرد علمی را درتمام زمینه ها به ویژه نگرشي : 

 

 روش تدريس

 و با رویکرد آموزشی یادگیري ترکیبی حضوری: بحث گروهي

Learning Blended  ،TBL  :مجازی Discussion Based Casedارایه تکالیف ، 

 



 نحوه تعامل استاد و دانشجو: محترمانه، علمي ، انگيزشي

 

 لات و آزمون کلاسی و انجام تکالیف و فعالیت هاي یادگیري و نقد علمی مقامشارکت فعال در بحث و گفتگو ارزيابي تکويني: 

 

 آزمون پایانی) به صورت تستی و تشریحی(ارزشيابي تکميلي : 

 

 

 طرح درس روزانه

 نیسمال اولتاريخ ارائه درس  :  1402-1403سال تحصيلي  :  

 تئوري نوع درس  : س((فاطمه حضرت مامایی و پرستاري دانشکده :

 دکتر پروین یدالهینام مدرس  :  ارشد/مامایی کارشناسی :مقطع / رشته

جامعه شناسی و  اسیب شناسی اجتماعی نام درس )واحد(  : 

 زنان
 آموزش اعلام اساس بر : تعداد دانشجو  :

 دقیقه 120مدت كلاس :                                                                                           1ترمترم  :  

 

شناخت سازمانهاي اجتماعی و اصول  و فرهنگ جامعه و شخصیت و تفاوتهاي فرهنگی و جامعه شناسی افراد:  2جلسه

 ارتباطات با افراد دچار آسیبهاي اجتماعی

 اهداف : 

 دانشجو پس از پایان مبحث بداند :شناختي: 

فرهنگ و رابطه ان با جامعه را تعریف کند 

 تفاوتهاي فرهنگی و جامعه شناختی افراد را ذکر کند 

 رابطه قومیتهاي مختلف و تفاوتهاي فرهنگی بیان کند 

 رابطه گروه اجتماعی و آسیب هاي جامعه را شرح دهد 

 هاي اجتماعی را تعریف کنندنهادها و سازمان 

 انواع نهادهاي اجتماعی و ویژگی هاي ان را بیان کنند 

 رابطه سازمان هاي مردم نهاد و آسیب هاي اجتماعی را شرح دهند 

 را ذکر نماید. دشواریهاي شهر نشینی در عصر حاضر  

   توضیح دهد.اجتماعی شدن و جامعه پذیري 

را شرح دهد. محیط طبیعی تسلط جامعه برو  پویایی فرهنگ 

 

 متناسب با درخواست استاد مربوطه، در هر مبحث مقاله اي جدید ارایه داده و با دوستان به بحث گذارد. .1مهارتي:  



 با دوستان به اشتراک گذاردرا با هماهنگی استاد و سرچ در پایگاههاي اطلاعاتی معتبر ،اطلاعات جدید  .2

 علمی را درتمام زمینه ها به ویژه ارایه کلاسی رعایت نماید. اخلاق پژوهی و رویکردنگرشي : 

 

 وش تدريسر

 و با رویکرد آموزشی یادگیري ترکیبی حضوری: بحث گروهي

Learning Blended  ،TBL  :مجازی Discussion Based Casedارایه تکالیف ، 

 لات و آزمون کلاسی مشارکت فعال در بحث و گفتگو و انجام تکالیف و فعالیت هاي یادگیري و نقد علمی مقاارزيابي تکويني: 

 

 آزمون پایانی) به صورت تستی و تشریحی(ارزشيابي تکميلي : 

 

 

 طرح درس روزانه

 نیسمال اولتاريخ ارائه درس  :  1402-1403سال تحصيلي  :  

 تئوري نوع درس  : س((فاطمه حضرت مامایی و پرستاري دانشکده :

 دکتر پروین یدالهینام مدرس  :  ارشد/مامایی کارشناسی :مقطع / رشته

 آموزش اعلام اساس بر : تعداد دانشجو  : جامعه شناسی و  اسیب شناسی اجتماعی زناننام درس )واحد(  : 

 دقیقه 120مدت كلاس :                                                                                           1ترمترم  :  

 

 فرار از منزل نوجوانان و زنان:   3جلسه

 اهداف : 

 دانشجو پس از پایان مبحث قادر است :شناختي: 

عوامل مسبب فرار از منزل نوجوانان و زنان ذکر کنند 

  پیامدهاي فرار منزل نوجوانان و زنان را شرح دهند 

 ازدواج سفید را توضیح دهد 

  راههاي پیشگیري ومواجهه با این پدیده را توضیح دهند 

 متناسب با درخواست استاد مربوطه، در هر مبحث مقاله اي جدید ارایه داده و با دوستان به بحث گذارد. .1مهارتي:  

 با دوستان به اشتراک گذارد رابا هماهنگی استاد و سرچ در پایگاههاي اطلاعاتی معتبر ،اطلاعات جدید  .2

 اخلاق پژوهی و رویکرد علمی را درتمام زمینه ها به ویژه ارایه کلاسی رعایت نماید.نگرشي : 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: محترمانه، علمي ، انگيزشي

 



 روش تدريس

 و با رویکرد آموزشی یادگیري ترکیبی حضوری: بحث گروهي

Learning Blended  ،TBL  :مجازی Discussion Based Casedارایه تکالیف ، 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: محترمانه، علمي ، انگيزشي

 

 لات و آزمون کلاسی مشارکت فعال در بحث و گفتگو و انجام تکالیف و فعالیت هاي یادگیري و نقد علمی مقاارزيابي تکويني: 

 

 آزمون پایانی) به صورت تستی و تشریحی(ارزشيابي تکميلي : 

 

 

 طرح درس روزانه

  نیسمال اولتاريخ ارائه درس  :  1402-1403سال تحصيلي  :  

 تئوري نوع درس  : س((فاطمه حضرت مامایی و پرستاري دانشکده :

 دکتر پروین یدالهینام مدرس  :  ارشد/مامایی کارشناسی :مقطع / رشته

 آموزش اعلام اساس بر : تعداد دانشجو  : جامعه شناسی و  اسیب شناسی اجتماعی زناننام درس )واحد(  : 

 دقیقه 120مدت كلاس :                                                                                           1ترمترم  :  

 

 زنان سرپرست خانوار و شیوع آسیب هاي اجتماعی:   4جلسه

 اهداف : 

 دانشجو پس از پایان مبحث قادر است :شناختي: 

 زنان سرپرست خانوار را تعریف کند 

 شیوع آسیب هاي اجتماعی در زنان سرپرست خانوار را ذکر کند 

 مشکلات روانی اجتماعی زنان سرپرست خانوار را توصیف کند 

 راه کارهاي حل مشکلات زنان سرپرست خانوار را شرح دهند 

 

 متناسب با درخواست استاد مربوطه، در هر مبحث مقاله اي جدید ارایه داده و با دوستان به بحث گذارد. .1مهارتي:  

 با دوستان به اشتراک گذارد رابا هماهنگی استاد و سرچ در پایگاههاي اطلاعاتی معتبر ،اطلاعات جدید  .2

 به ویژه ارایه کلاسی رعایت نماید.اخلاق پژوهی و رویکرد علمی را درتمام زمینه ها نگرشي : 

 

 



 روش تدريس

 و با رویکرد آموزشی یادگیري ترکیبی حضوری: بحث گروهي

Learning Blended  ،TBL  :مجازی Discussion Based Casedارایه تکالیف ، 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: محترمانه، علمي ، انگيزشي

 

 لات و آزمون کلاسی و گفتگو و انجام تکالیف و فعالیت هاي یادگیري و نقد علمی مقا مشارکت فعال در بحثارزيابي تکويني: 

 

 آزمون پایانی) به صورت تستی و تشریحی(ارزشيابي تکميلي : 

 

 

 طرح درس روزانه

 نیسمال اولتاريخ ارائه درس  :  1402-1403سال تحصيلي  :  

 تئوري : نوع درس  س((فاطمه حضرت مامایی و پرستاري دانشکده :

 دکتر پروین یدالهینام مدرس  :  ارشد/مامایی کارشناسی :مقطع / رشته

جامعه شناسی و  اسیب شناسی اجتماعی نام درس )واحد(  : 

 زنان
 آموزش اعلام اساس بر : تعداد دانشجو  :

 دقیقه 120مدت كلاس :                                                                                           1ترمترم  :  

 

 همسریابی و ازدواج اینترنتی:   5جلسه

 اهداف : 

 دانشجو پس از پایان مبحث قادر است :شناختي: 

ازدواج اینترنتی را تعریف کند 

.  اجتماعی آن را بیان کندچالش هاي فردي و 

. پیشنهادات براي کنترل این پدیده اجتماعی را شرح دهد 

 

 متناسب با درخواست استاد مربوطه، در هر مبحث مقاله اي جدید ارایه داده و با دوستان به بحث گذارد. .1مهارتي:  

 با دوستان به اشتراک گذارد رابا هماهنگی استاد و سرچ در پایگاههاي اطلاعاتی معتبر ،اطلاعات جدید  .2

 اخلاق پژوهی و رویکرد علمی را درتمام زمینه ها به ویژه ارایه کلاسی رعایت نماید.نگرشي : 

 

 



 روش تدريس

 و با رویکرد آموزشی یادگیري ترکیبی حضوری: بحث گروهي

Learning Blended  ،TBL  :مجازی Discussion Based Casedارایه تکالیف ، 

 

 تعامل استاد و دانشجو: محترمانه، علمي ، انگيزشينحوه 

 

 لات و آزمون کلاسی مشارکت فعال در بحث و گفتگو و انجام تکالیف و فعالیت هاي یادگیري و نقد علمی مقاارزيابي تکويني: 

 

 آزمون پایانی) به صورت تستی و تشریحی(ارزشيابي تکميلي : 

 

 طرح درس روزانه

 نیسمال اولتاريخ ارائه درس  :  1402-1403سال تحصيلي  :  

 تئوري نوع درس  : س((فاطمه حضرت مامایی و پرستاري دانشکده :

 دکتر پروین یدالهینام مدرس  :  ارشد/مامایی کارشناسی :مقطع / رشته

جامعه شناسی و  اسیب شناسی اجتماعی نام درس )واحد(  : 

 زنان
 آموزش اعلام اساس بر : تعداد دانشجو  :

 دقیقه 120مدت كلاس :                                                                                           1ترمترم  :  

 

 اعتیاد و نقش فقرزنان در بروز آسیب هاي اجتماعی:   6جلسه

 

 اهداف : 

 دانشجو پس از پایان مبحث قادر است :شناختي: 

 اعتیاد زنان را شرح دهندعوامل موثر بر 

  آسیب هاي ناشی از اعتیاد زنان راتوضیح دهند 

  مشکلات درمان و توانبخشی زنان معتاد را بیان کنند. 

 رابطه ي بین فقر و انحرافات اجتماعی را توصیف کنند 

 پیامد هاي فقر در ابعاد مختلف را توضیح دهند 

 

 متناسب با درخواست استاد مربوطه، در هر مبحث مقاله اي جدید ارایه داده و با دوستان به بحث گذارد. .1مهارتي:  

 با دوستان به اشتراک گذارد رابا هماهنگی استاد و سرچ در پایگاههاي اطلاعاتی معتبر ،اطلاعات جدید  .2

 یه کلاسی رعایت نماید.اخلاق پژوهی و رویکرد علمی را درتمام زمینه ها به ویژه ارانگرشي : 

 



 

 روش تدريس

 و با رویکرد آموزشی یادگیري ترکیبی حضوری: بحث گروهي

Learning Blended  ،TBL  :مجازی Discussion Based Casedارایه تکالیف ، 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: محترمانه، علمي ، انگيزشي

 

 لات و آزمون کلاسی انجام تکالیف و فعالیت هاي یادگیري و نقد علمی مقامشارکت فعال در بحث و گفتگو و ارزيابي تکويني: 

 

 آزمون پایانی) به صورت تستی و تشریحی(ارزشيابي تکميلي : 

 

 

 طرح درس روزانه

 نیسمال اولتاريخ ارائه درس  :  1402-1403سال تحصيلي  :  

 تئوري نوع درس  : س((فاطمه حضرت مامایی و پرستاري دانشکده :

 دکتر پروین یدالهینام مدرس  :  ارشد/مامایی کارشناسی :مقطع / رشته

جامعه شناسی و  اسیب شناسی اجتماعی نام درس )واحد(  : 

 زنان
 آموزش اعلام اساس بر : تعداد دانشجو  :

 دقیقه 120مدت كلاس :                                                                                           1ترمترم  :  

 

 خودکشی زنان الکلیسم و:   7جلسه

 اهداف : 

 دانشجو پس از پایان مبحث قادر است :شناختي: 

 الکلیسم را تعریف نماید 

  را ذکر کندعلامت هاي وابستگی یا اعتیاد به الکل 

 ثرات جسمی، روانی و اجتماعی الکلیسم را شرح دهدا 

 درمان و راههاي پیشگیري از آین پدیده را بازگو کند 

 عوامل زمینه ساز خودکشی را ذکر کنند 

 انواع خودکشی را بیان کنند 

 رویکردهاي جامعه شناختی خودکشی زنان را شرح دهند 

  بیان کنندچگونگی رویارویی و مدیریت این پدیده را 



 

 متناسب با درخواست استاد مربوطه، در هر مبحث مقاله اي جدید ارایه داده و با دوستان به بحث گذارد. .1مهارتي:  

 با دوستان به اشتراک گذارد رابا هماهنگی استاد و سرچ در پایگاههاي اطلاعاتی معتبر ،اطلاعات جدید  .2

 درتمام زمینه ها به ویژه ارایه کلاسی رعایت نماید.اخلاق پژوهی و رویکرد علمی را نگرشي : 

 روش تدريس

 و با رویکرد آموزشی یادگیري ترکیبی حضوری: بحث گروهي

Learning Blended  ،TBL  :مجازی Discussion Based Casedارایه تکالیف ، 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: محترمانه، علمي ، انگيزشي

 لات و آزمون کلاسی مشارکت فعال در بحث و گفتگو و انجام تکالیف و فعالیت هاي یادگیري و نقد علمی مقاارزيابي تکويني: 

 

 آزمون پایانی) به صورت تستی و تشریحی(ارزشيابي تکميلي : 

 

 

 طرح درس روزانه

 نیسمال اولتاريخ ارائه درس  :  1402-1403سال تحصيلي  :  

 تئوري نوع درس  : س((فاطمه حضرت مامایی و پرستاري دانشکده :

 دکتر پروین یدالهینام مدرس  :  ارشد/مامایی کارشناسی :مقطع / رشته

جامعه شناسی و  اسیب شناسی اجتماعی نام درس )واحد(  : 

 زنان
 آموزش اعلام اساس بر : تعداد دانشجو  :

 دقیقه 120مدت كلاس :                                                                                           1ترمترم  :  

 

 زمینه هاي بروزانحرافات اخلاقی در زنانو  زنان تن فروش:   8جلسه

 اهداف : 

 دانشجو پس از پایان مبحث قادر است :شناختي: 

پدیده تن فروشی را تعریف کند 

عوامل زمینه ساز آن را بیان کند 

 مشکلات ناشی از این پدیده را شرح دهد 

 راههاي پیشگیري و رویارویی با این پدیده را بیان نماید. 

انحرافات اخلاقی و اجتماعی را تعریف کند 

 عوامل ایجاد کننده را شرح دهد 

 راهکارهاي اصلاح و بازپروري را توصیف نماید 



 

 متناسب با درخواست استاد مربوطه، در هر مبحث مقاله اي جدید ارایه داده و با دوستان به بحث گذارد. .1مهارتي:  

 با دوستان به اشتراک گذارد رابا هماهنگی استاد و سرچ در پایگاههاي اطلاعاتی معتبر ،اطلاعات جدید  .2

 یه کلاسی رعایت نماید.اخلاق پژوهی و رویکرد علمی را درتمام زمینه ها به ویژه ارانگرشي : 

 

 روش تدريس

 و با رویکرد آموزشی یادگیري ترکیبی حضوری: بحث گروهي

Learning Blended  ،TBL  :مجازی Discussion Based Casedارایه تکالیف ، 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: محترمانه، علمي ، انگيزشي

 لات و آزمون کلاسی انجام تکالیف و فعالیت هاي یادگیري و نقد علمی مقامشارکت فعال در بحث و گفتگو و ارزيابي تکويني: 

 

 آزمون پایانی) به صورت تستی و تشریحی(ارزشيابي تکميلي : 

 

 

 


